

## **Услуга – отдельный учет электроэнергии**

Компания «Вето групп» специализируется на оказании услуг в сфере электроэнергетики.

Наша компания оказывает услуги лицам (собственникам duplexов, собственникам коммерческой недвижимости и др.), желающим установить прибор учета на свой объект и самостоятельно производить расчеты за электроэнергию.

В наши дни не редки случаи, когда собственники самостоятельных объектов недвижимости используют для расчетов один прибор учета (к примеру, собственники duplexов). Как правило, застройщик осуществляет технологическое присоединение на стадии строительства дома, а впоследствии не производит его разделение для каждого duplexа, а собственники вынуждены пользоваться одним прибором учета. Такая ситуация может привести к конфликту, например, в связи с несвоевременными платежами одним из собственников с последующим отключением электроэнергии.

Отказ застройщика связываться с разделением приборов учета обусловлен довольно сложной процедурой разделения учета электроэнергии, занимающей порой несколько месяцев.

С аналогичной ситуацией могут столкнуться собственники помещений в офисном здании.

В целях экономии времени и денег разумно поручить выполнение такой работы профессионалам.

### **Что мы сделаем в рамках оказываемой услуги?**

1. Проведем комплексный анализ представленных Вами документов;
2. Определим существующую схему подключения;
3. Подготовим необходимые документы (заявления, обращения, акты, согласие и др.) для оформления отдельного присоединения;

4. Подготовим необходимые документы для заключения прямого договора энергоснабжения;
5. Проведем необходимые процедуры согласования;
6. Осуществим взаимодействие с сетевой, энергосбытовой организацией, третьими лицами;
7. Осуществим контроль за монтажом электрооборудования и соблюдением схемы подключения.

За годы работы нами разработаны эффективные алгоритмы по разделению учета электроэнергии с минимальными временными и денежными затратами.

**Обращайтесь, мы знаем как Вам помочь!**

### **Наша команда**

Команду ООО «Вето Групп» составляют люди разных специальностей, которым нравится то, чем они занимаются. На сегодняшний день в нее входят юристы, в том числе со статусом адвоката, технические специалисты, аудитор, бухгалтер.

### **Руководящий состав**

Денисенко Артем Юрьевич, руководитель компании. Успешно представлял интересы крупнейших электросетевых компаний страны, специализируется на правоотношениях в сфере электроэнергетики.

Котляревский Евгений Владимирович, управляющий партнер. Сопровождал споры между крупнейшими электросетевыми и энергосбытовыми компаниями Краснодарского края, специализируется на правоотношениях в сфере электроэнергетики, а также налоговых спорах с субъектами рынка электроэнергетики.

Мыльченко Владимир Яковлевич (Адвокат). Специализируется на спорах в сфере электроэнергетики, осуществляет защиту по экономическим составам преступлений, связанных с электроэнергетикой.

## Контактные данные

Наименование	Сведения
Организационно-правовая форма и фирменное наименование	Общество с ограниченной ответственностью «Вето Групп»
Место нахождения	Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Седина, д. 67, оф. 411
Почтовый адрес	Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Седина, д. 67, оф. 411
Телефон	8-861-204-25-05
Фамилия, имя и отчество руководителя	Денисенко Артем Юрьевич Генеральный директор 8-961-514-06-77
Адрес электронной почты	info@veto-group.ru
Сайт	veto-group.ru